

半年内两次离婚 每次离婚， 出轨老公都说要复婚

口述:默默,36岁,公司职员 文字:褚睿雅 制图:韩芳

默默说:我和老公结婚14年了,但是半年内我们离婚又复婚,复婚又离婚。离婚了我们还一直住在一起,因为他一直说要和外面的那个女人断了,可到现在还没有断,我已经绝望了。

有钱之后好人变坏

我和老公有14年的感情,当初和老公决定走进婚姻殿堂的时候,所有人都夸我会挑老公,找了一个好人——人品好,技术好,人也很老实。

结婚几年后,他下了海,自己弄了一个公司。刚刚开始的时候,非常困难,最穷的时候,公司帐户里只有两万块钱,但我们都一起熬过来了。

公司的状况逐渐好转,但是老公却慢慢地像变了一个人似的。他回家越来越晚,十点,十一点,十二点,一点……最晚的一次是三点。我让他早点回家,他说公司有应酬没有办法。有必要天天应酬吗?真的有那么多应酬吗?我虽然有些怀疑,但还是选择相信他。

后来他染上了那种不干净的病,我问他为什么会这样。他说,出差的时候,用了宾馆里的毛巾,应该是那毛巾不干净,所以才得病的。我又一次相信了他的说辞。其实我是怀疑的,但是我一直说服自己要相信他。

一天晚上,我先睡觉,他在书房里看书(我们的卧室是连着书房的)。半夜里,我醒来,发现书房的灯亮着,但是他人不见了。我就起来找他,结果发现他在小房间里,还把房门反锁起来。我让他开门,问他为什么跑到小房间里去。他说,他想抽烟,怕吵到我,就躲到小房间里了。

抽烟需要反锁房门吗?我不相信。我说:“你一定在打电话,把手机给我看。”他不肯,还当着我的面,把短信一条一条删掉。

种种可疑的事情,我知道,他已经彻底变了。

他彻底对我拉下脸

知道了那个女人的存在,是因为一条短信。有一次,大概是夜里11点光景,他去洗澡了,手机有收到短信的声音,我就打开看了。“你好,你回家了吗?”内容不是特别过火,但是语气很亲昵。凭着女人的直觉,我知道,他们关系匪浅。我记下了这个号码。

老公洗澡出来了,我就拿着短信问他,是谁发的短信。他告诉我,是外面的三陪女,因为应酬的原因,会带客人去那些地方。

●心灵鸡汤

社会上有两句话在流传,一是“七年之痒”,二是“男人有钱就变坏”。默默的遭遇似乎是这两句话的写照。在婚姻经历了两个七年后,在丈夫事业有了起色,家庭逐渐富裕后,婚姻却出现了问题。

看了这个故事,相信一定有人会将故事中的丈夫臭骂一顿,也一定会同情默默。是啊,确实挺惨的。

我没有和老公争辩,第二天,我拨通了那个电话号码。接电话的那个女人,听起来是比较有教养的那种,根本不像我老公说的三陪女。我问她怎么认识我老公的,她说他们是工商硕士班的同学。我说,那我老公怎么说你是三陪女?

老公开始不回家,问他为什么,他说是项目验收,很忙。我没有办法,就去找他们公司的董事长(他是我们同学,也是老乡),对他说了我们之间的情感危机,希望能少给他派些工作。我希望靠这个方法去挽回我们的婚姻,但是换来的是老公完全拉下脸。我想他是认为我把我们的私事告诉别人,觉得很懊恼。

离婚后我们住一起

我抱着他会回心转意的希望等着。冷战了一段时间之后,他忽然间像变了一个人似的,对我很好很好。平时都不会带我出去的,那天忽然陪我出去逛,还带我到雷迪森去吃西餐。我以为他要回头了,也很开心。但是没想到,他对我说:“求求你,和我离婚吧。”

我完全傻掉了,前一刻还对我温柔的人,这一刻怎么求我和他离婚?他说,因为我给那个女的打电话,被她老公听见了,他们离婚了,现在他也要和我离婚,这样才公平。我不肯。但是,他一定要逼着我离婚,把人往死里逼的那种。没有办法,我只好答应了。

离婚的时候,他主动把他名下的财产(包括两套房子,还有公司股份)都给了我。

本来我已经绝望了,但是他在离婚的时候又对我说还要和我复婚,对我他又抱了一线希望。正因为这样,离婚了,我们也没有分开住,只是签下了离婚协议书,别的都没有改变。我们一起生活,我为他张罗一切,和一般的夫妻没什么两样。

我们就这么过了一段时间。虽然他说要复婚,但是也没见他有什么行动。不过回家时间倒是正常了许多。我想或许他真的是回心转意了。

复婚后他又流连外面

转眼间我们离婚已经两个月了,我有了一个出国深造的机会。办护照的时候,需要提供婚姻状况说明,我不希望别人知道我是离婚的。于是,就趁这个机会对老公说了复婚的事情,我们马上就去办了复婚手续。

又是夫妻了。我以为从此以后能够安静、幸福地生活了,但是没有,因为和那个女的根本没有断掉。

他又开始很晚回家。他带着那

但婚姻是要经营的,不是曾经共患难,今天就一定会共享福。夫妻在一起生活,除了物质上的享受,更重要的是精神上的需要。你的丈夫和别的是女人在一起吃饭、逛街,而不是跟你,说明他在你这里得不到他所需要的。

默默的两次离婚事实上跟离一样,还是生活在一起,关系变



个女的出去吃饭、逛街,这些他都是不会带着我做的。

我终于忍不住了,问他:“你选我还是选她?”他说:“我选你。”我说:“那我给你一个月的时间,你们断掉,或者,你马上给她打电话,和她说清楚。”

他死活不肯打电话,最后说:“我给你写保证书吧。”他写了保证书,保证他们以后不再来往。但保证书是空头支票,他们根本没有断掉。

忍无可忍,这次我提出了离婚。

这次离婚,他还是把房子、股份等名下财产都给了我,还是对我说,要和外面那个女人断掉,要和我在一起。

女儿也留不住他的心

按道理,父母离婚对孩子的影响很不好,但是对我女儿的影响似乎不大。女儿已经9岁了,平时都是住在我爸爸妈妈家里,周末才回来和我们住。在这9年的岁月里,几乎都是我带女儿。不能说他不喜欢女儿,他很喜欢的。女儿每次回来,他都想法子找她说话,但是女儿跟他不亲,不知道该怎么和爸爸相处。

记得刚生完女儿的时候,我和老公轮流照看。他看上半夜,我看下半夜。上半夜其实是比较轻松的,睡觉基本上也就10点多,再过两三个小时就换班了。我看得比较累,他也没有想过产妇需要多休息而多帮我看一会。反正轮到我看的

得模糊。结婚了是夫妻关系,离婚了就不是,但你们的关系呢?为什么会这样?这是默默需要思考的。

默默也说遇到很多问题与困难,又没有什么人可以诉说。她说已经绝望,却还是想等下去,抱着希望,这种矛盾的心理才是她最大的困扰。我建议她,最好能找个方

法将积压在心里的不良情绪宣泄出来,没有朋友,找专业心理咨询师也是个很好的办法。然后,平静下来,理清与丈夫的关系。真的清楚了,也就知道该怎么办了。

深蓝心理咨询工作室
国家二级心理咨询师 徐代越

●妖刀无定式

本报特邀新锐作家深海水妖开设“妖刀无定式”专栏。深海水妖,本名陈岚,江苏人。一度以深海水妖为笔名写作杂文随笔等,名噪网络。擅长以调侃的笔触剖析表象后的本质,观点出奇制胜。

男人的恶毒 是你纵容出来的

老实说,我一点儿都不同情这位女士。我觉得她简直是活该——当然,对着别人血淋漓的伤口还撒这把盐,简直是残忍,可我就是要残忍。不血腥一点,她还钻在幻觉里自艾自怜,把这场人生的噩梦一直做到老死。

婚姻是什么?比喻太多,最普通的一个比喻就是:婚姻是一座围城。既然知道这是一座城堡,只属于两个人的城堡,就该知道,捍卫城堡的安全,是你的权利和义务。当婚姻的危机出现,她不是尝试着说服男人,而是尝试着说服自己。他要晚归就由他,他得了性病也由他,他背着你在书房打电话还不给你看短信,当着你的面删除信息——已经到了忍无可忍的地步,你还由他?

这男人吃死了你。反正你是死在他那棵树上了,票子房子都给你都没关系——因为他有把握,你是到死都要守候着他这个浪子的。

与其说是他摧残蹂躏了你的人生感情,不如说是你自己首先放弃了自己的人生和感情。

男人丢一句:“我爱你”——就像丢一根狗都不啃的骨头一样,她就能玩味上几个月,甚至抱着这根骨头度过一个又一个以泪洗面的夜晚。到这个地步,我觉得男人的恶毒狡猾,是被她的愚弱可欺纵容出来的。

看一个男人爱不爱你,不是看他说什么,而是看他做什么。他做出来的哪件事是爱你的?他爱你,就会夜夜拥抱着你入眠;他爱你,就会目光离不开你……他根本不爱你,说这句话,只是恩赐和打发你,只是丢点甜头吊住你。在他心中,虽然离了婚,其实你还是他的妻——三妻四妾的妻。法律上他自由了,自由自在地享受生活,但感情上,照样锁着你这个围城里的傻女人。

你还是想要他回来?OK,那就得置死地而后生。首先,别再欺骗自己,说他还爱我。他不爱你了,不要你了,也不要你的女儿了,你得明白这个事实。接着,对着镜子,看看自己,十四年的婚姻把你变成了怎么样的一个乏味女人?或者你一开始就是个老实乏味的女人——这都不要紧,要紧的是,从这刻起,你要让自己的生活不再乏味。让他从你的房子里搬走,属于你的钱不要给他一毫。36岁的女人了,除了别人真金白银地来算计你的钱,别的事都不必动气。要记得这世界上男人讨老婆的热切远比女人来得急,打着光棍的男人也远比女人多得多,你是优势的一方,你怕什么?这段错误的婚姻和爱情,你就算了吧,舍不得你都要放得下。放不下,你就是地狱里日日哀哭的怨魂,但没有人可以救你!放得下,一念之间,生活就是天堂。

三十多岁女人,品貌端正、正当职业,身体健康、身家几百万还出国深造,你怕今后没男人爱你?须知,除了你的前夫,这世界上还生存着30亿的男人哪!!!

你和他划清界限,完全开始自己的生活。当他发现,你不再是吊死在他那棵树上的可怜虫时,他就会后悔、权衡,企图挽回。等到他来求你,OK,那你才有说话的优势:重新开始可以,那么按照我的规则进行。不过我怀疑,到那时候你还想回头不?在你尝到生活真正的甜蜜滋味之后。

真的,我见过许多个姐妹,跳出某个男人的掌心之后,生活大放异彩,不堪回首、惊骇万分地对我说:我当年怎么就那么弱智——为了那么样一个男人要死要活!他就算跪下来给我擦鞋都不配的,可我当年为了他居然想自杀……

(以上言论仅代表个人观点)